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YBaxkaeMmniii Mrops! Bo3amM0&KHO, MeeTCs BOCHAIUTENbHEIN IIPOIIECC B MOYEIOIOBOM cucTeme. [
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3MBbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OO aHATM3 MOYH; ITOCEB BhIIeIeHUN Ha GJopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
oTipefiesieHreM KOIUYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTENIbHOM JKeJe3bl, CEMEHHBIX IY3hIPHKOB).
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoaumo). Yoauu.



